



Kom effe buurten!

Kom op Burendag een kijkje nemen op de woon- en dagbestedingslocaties van de Rozelaar

Doe mee met de Rozelaar-quiz!

Op elke locatie zijn 2 vragen te vinden. Vul de antwoorden in op dit antwoordenblad en lever deze in bij de laatste locatie waar je bent. Maak kans op een mooie prijs! Mocht je een prijs gewonnen hebben ontvang je van ons een mail.

Op de locatie aan Rozenstraat 9 zijn meerdere dagbestedingsgroepen. Bij elke dagbestedingsgroep zijn 2 vragen.

Gegevens

Naam:

E-mail:

Dagbesteding Rozenstraat

Dagbesteding Lavendel

Wat is het antwoord op vraag 1?

39,5 48,5 57,5

Wat is het antwoord op vraag 2?

Taart bakken De was Knutselen

Dagbesteding Duinroos

Wat is het antwoord op vraag 1?

Esmee Sam Jan-Bernard

Wat is het antwoord op vraag 2?

Heimen Rikje Thera

Dagbesteding Madelief

Wat is het antwoord op vraag 1?

Arbeid Margriet Jasmijn

Wat is het antwoord op vraag 2?

Intratuin De Beer Praxis

Dagbesteding Rozenbottel

Wat is het antwoord op vraag 1?

20 35 47

Wat is het antwoord op vraag 2?

LACCS Gentle Teaching Triple C

Rozerie Brasserie en Bakkerij

Bakkerij

Wat is het antwoord op vraag 1?

400 650 750

Wat is het antwoord op vraag 2?

15 24 39

Brasserie

Wat is het antwoord op vraag 1?

- 8 12 20

Wat is het antwoord op vraag 2?

- tosti ham/kaas Broodje Barneveld
 Broodje Carpaccio

Dagbesteding Industrie

Wat is het antwoord op vraag 1?

- 850 1200 1489

Wat is het antwoord op vraag 2?

- 45 69 81

Dagbesteding Schaffelaar

Wat is het antwoord op vraag 1?

- 18 mei 2019 4 oktober 2019

- 28 september 2019

Wat is het antwoord op vraag 2?

- 5 12 9

Dagbesteding Nijkerk

Wat is het antwoord op vraag 1?

- Stampertje Lamprei Moer

Wat is het antwoord op vraag 2?

.....

Woonlocatie Iris

Wat is het antwoord op vraag 1?

- mei 2001 januari 2005 augustus 2007

Wat is het antwoord op vraag 2?

- 6 9 11

Woonlocatie aan de Irishof

Wat is het antwoord op vraag 1?

- 20 23 27

Wat is het antwoord op vraag 2?

- september oktober november

Woonlocatie de Vlinder

Wat is het antwoord op vraag 1?

- 21 23 25

Wat is het antwoord op vraag 2?

- 2009 2010 2011

Woonlocatie de Voorde

Wat is het antwoord op vraag 1?

- 4 maanden 7 maanden 9 maanden

Wat is het antwoord op vraag 2?

- 2 5 10

Woonlocatie de Rozenhof

Wat is het antwoord op vraag 1?

- 4 8 12

Wat is het antwoord op vraag 2?

- 16 25 32